

बुधराम राजपूत मेमोरियल टूर्नामेंट में हिस्सा लेंगी 16 टीमें

जनसत्ता संवाददाता

नई दिल्ली, 25 अगस्त।

सातवां बुधराम राजपूत मेमोरियल अंडर-17 क्रिकेट टूर्नामेंट एक सितंबर से पंजाबी बाग मैदान पर खेला जाएगा। इसमें 16 टीमें हिस्सा लेंगी। 50-50 ओवर के इस टूर्नामेंट की जानकारी देते हुए अध्यक्ष रवि आनंद और आयोजन सचिव अश्विनी कुमार ने शुक्रवार को बताया कि विजेता टीम को ट्रॉफी के साथ 51 हजार रुपए और उप विजेता टीम को ट्रॉफी के साथ 31 हजार रुपए की पुरस्कार राशि दी जाएगी।

पिछले साल एलबी शास्त्री क्लब ने यह खिलाव जीता था और इस बार वह अपना खिताब बचाने उतरगी। टूर्नामेंट में सोनीपत की डीवीए क्रिकेट अकादमी और लिटिल एंजेल पब्लिक स्कूल व फरीदाबाद की महादेव देसाई अकादमी की टीमों भी हिस्सा ले रही हैं। टूर्नामेंट में हिस्सा लेने वाली अन्य टीमों में स्पोर्टिंग क्लब, डेयर डेविल नाव भवन, रासा क्रिकेट अकादमी, युवा शक्ति अकादमी, विद्या जैन अकादमी, रोहतक क्रिकेट क्लब, ढका क्रिकेट अकादमी, मद्रास क्लब, पीएमजी, संजय तोमर अकादमी, विकास पुरी कोचिंग सेंटर और एलबी शास्त्री कोचिंग सेंटर शामिल हैं।

	मेटल कोटिंग्स (इंडिया) लिमिटेड पंजी. कार्यालय: 912, हेमकुंठ पैगंबर, 89, नेहरू पार्क, नई दिल्ली-110019 CIN: L74899DL1994PLC063387
Tel: 011-41808125, Website: www.mcil.net, E-mail ID: info@mcilindia.net	23वीं वार्षिक साधारण सभा, रिपोर्ट ई-वोटिंग तथा पुरस्कार बंट होने की तिथि को सूचना एतद्वारा सूचित किया जाता है कि कम्पनी की 23वीं वार्षिक साधारण सभा (एजीएम) शुक्रवार, 22 सितम्बर, 2017 को 10.30 बजे पूर्वा. (आईएसटी) में इलेक्ट्रॉनिक हॉल, इस्कॉन कॉम्प्लेक्स, संत नगर, मैन रोड, ईस्ट ऑफ कैलाश, नई दिल्ली-110065 में आयोजित की जाएगी जिसमें एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों को निष्पादित किया जाएगा।
	एजीएम की सूचना, वित्त वर्ष 2016-17 के लिए वार्षिक रिपोर्ट तथा उपस्थिति पत्रों इलेक्ट्रॉनिक पद्धति से ऐसे सदस्यों को भेज दी गई है जिन्हें ई-मेल आईडी/डिजिटल पॉस्टलिफ्ट के पास पंजीकृत है तथा उसकी भौतिक प्रतियाँ ऐसे सदस्यों को भेजी गई हैं जिन्होंने या तो अपने ई-मेल आईडी पंजीकृत नहीं करए हैं अथवा जिन्होंने रिपोर्ट की भौतिक प्रति के लिए अनुरोध किया है। सदस्यों को वार्षिक रिपोर्ट प्रेषण/ई-कॉन्फिमेंटेशन का कार्य 25 अगस्त, 2017 को पूरा कर लिया गया है।
	एजीएम की सूचना, वित्त वर्ष 2016-17 के लिए वार्षिक रिपोर्ट तथा उपस्थिति पत्रों इलेक्ट्रॉनिक पद्धति से ऐसे सदस्यों को भेज दी गई है जिन्हें ई-मेल आईडी/डिजिटल पॉस्टलिफ्ट के पास पंजीकृत है तथा उसकी भौतिक प्रतियाँ ऐसे सदस्यों को भेजी गई हैं जिन्होंने या तो अपने ई-मेल आईडी पंजीकृत नहीं करए हैं अथवा जिन्होंने रिपोर्ट की भौतिक प्रति के लिए अनुरोध किया है। सदस्यों को वार्षिक रिपोर्ट प्रेषण/ई-कॉन्फिमेंटेशन का कार्य 25 अगस्त, 2017 को पूरा कर लिया गया है।
	यह कम्पनी सेन्ट्रल डिजिटिरी सर्विसेस लिमिटेड (सीडीएसएसएल) द्वारा उपलब्ध कराई गई इलेक्ट्रॉनिक पद्धति (ई-वोटिंग) के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक रूप से एजीएम में विचार किए जाने वाले प्रस्तावित प्रश्नों पर अपने मताधिकार का प्रयोग करने की सुविधा अपने सदस्यों को सत्रों उपलब्ध करा रही है। फट-ऑफ तिथि अर्थात् 15 सितम्बर, 2017 को भौतिक या डीमैटैरियलाइज्ड पद्धति में शेर धारित करने वाले सदस्य एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों पर इलेक्ट्रॉनिक रूप से अपना मतदान कर सकते हैं। सभी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि:
(i)	रिपोर्ट ई-वोटिंग अवधि सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 को 9.00 बजे पूर्वा. (आईएसटी) में शुरू होगी तथा सोमवार, 21 सितम्बर, 2017 को 5.00 बजे अपरा. (आईएसटी) में बंद होगी। उपरोक्त तिथि एवं समय के बाद मतदान के लिए सीडीएसएसएल द्वारा रिपोर्ट ई-वोटिंग पद्धति अप्रकर बंद की जाएगी तथा सदस्य द्वारा किसी प्रस्ताव पर एक बार मतदान कर देने के बाद उन्हें बाद में उसमें परिवर्तन करने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
(ii)	यदि कोई व्यक्ति एजीएम की सूचना के प्रेषण के बाद कम्पनी को शेर अर्जित किए हुए तथा कम्पनी के सदस्य बने ही तथा फट-ऑफ तिथि अर्थात् 15 सितम्बर, 2017 को शेर धारित करते हों, वे delhi@linktime.co.in या info@mcilindia.net पर अनुरोध भेजकर शामिल आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं।
(iii)	सदस्यगण ध्यान रखें कि:
क)	एजीएम में मत पत्र द्वारा मतदान की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी।
ख)	जिस व्यक्ति ने एजीएम से पूर्व रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा अपना मतदान कर दिया हो वे एजीएम में उपस्थित हो सकते हैं लेकिन फिर से मतदान करने के लिए अधिकृत नहीं होंगे; तथा
ग)	जिस व्यक्ति का नाम फट-ऑफ तिथि को सदस्यों के रजिस्टर अथवा डिजिटिरीज्ड द्वारा प्रचलित लाभ भोगी स्वामियों के रजिस्टर में दर्ज हों, वे ही रिपोर्ट ई-वोटिंग के साथ मत पत्र द्वारा एजीएम में मतदान करने के लिए अधिकृत होंगे।
(iv)	एजीएम में मतदान कम्पनी की वेबसाइट- www.mcil.net तथा सीडीएसएसएल की वेबसाइट- www.cdsindia.com पर की उन्ध्व है।
(v)	पुलबळ के लिए सदस्य सहक्या खंड के अंगत www.evotingindia.com पर उपलब्ध Frequently Asked Questions (FAQ’s) तथा ई-मेल लिंक मैन्युअल देखें या helpdesk.evoting@cdsindia.com पर ई-मेल कर अथवा सूची शक्ति सटोरें, कम्पनी की वेबसाइट से ईमेल-आईडी- info@mcilindia.net, फोन नं.: +91 9971840195 से संपर्क करें।
	सदस्यों के रजिस्टर तथा कम्पनी को शेर अंतरण पुस्तकें शनिवार, 16 सितम्बर, 2017 से शुक्रवार, 22 सितम्बर, 2017 (दोनों दिवस सहित) तक कम्पनी की एजीएम सा 31 मार्च, 2017 के वित्त वर्ष के लिए अंतिम लाभार्थ के लिए नेगेशरवारको की अधिकांशता सुनिश्चित करने के उद्देश्य से बंद रहेंगे।
	मेटल कोटिंग्स (इंडिया) लिमिटेड के लिए हस्ता./- प्रीति संधिया कम्पनी सचिव

जिन सदस्यों को सूचना और वार्षिक रिपोर्ट प्राप्त नहीं हुई है, वे इसे कम्पनी की वेबसाइट www.wmart.co.in से डाउनलोड कर सकते हैं।

	वी-मार्ट रिटेल लिमिटेड (सीआईईए- L51909DL2002PLC163727) पंजीकृत कार्यालय: 610-611, गुरु राम दास नगर, मेन गार्ड, एलबीआई बैंक के सामने, लक्ष्मी नगर, नई दिल्ली-110092 कॉर्पोरेट कार्यालय: प्लॉट नं. 862, उद्योग विहार, औद्योगिक क्षेत्र, फेज-V, गुरुग्राम-122016 (हरियाणा) फोन नं.: 0124-4640030, फैक्स नं 0124-4640046, वेबसाइट: www.wmart.co.in ई-मेल: info@vmart.co.in
15वीं वार्षिक आम बैठक, एजीएम ई-वोटिंग जानकारी और बुक क्लोजर की सूचना	

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि कम्पनी की 15वीं वार्षिक आम बैठक सोमवार, 18 सितम्बर, 2017 को प्रातः 9.30 बजे दिल्ली कानॉक सेंटर ऑडिटोरियम, राव तुलाराम मार्ग, सेक्टर-12, आर.के.पुरम, नई दिल्ली-110022 में आयोजित की जाएगी। कम्पनी ने 31 मार्च 2017 को तुलनपत्र, इस तिथि को समाप्त वर्ष के लिए लाभ एवं हानि का विवरण एवं उस पर अनुसूचितियों और निदेशक मंडल एवं लेखापरीक्षकों की रिपोर्ट, कॉर्पोरेट अभिलेखास पर रिपोर्ट के साथ बैठक में निष्पादित किए जाने वाले सामान्य एवं विशेष कारोबार को निर्दिष्ट करते हुए बैठक की सूचना की भौतिक प्रतियाँ उन सदस्यों को भेज दी हैं जिनके ई-मेल पते पंजीकृत नहीं हैं और इन्हें इलेक्ट्रॉनिक रूप से उन सदस्यों को भी भेज दिया गया है जिनके ई-मेल आईडी पत्राचार के प्रयोगजन हेतु कम्पनी /डिजिटिरीज्ड प्रतियाँगियों के साथ पंजीकृत हैं।

कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 108, कम्पनी (प्रबंधन एवं प्रशासन) नियम, 2014 के नियम 20 के प्रावधानों और सेबी (सूचीबद्धता दायित्व एवं प्रकटन आवश्यकताएं) विनियम, 2015 के नियम 20 के अनुसार कम्पनी अपने सदस्यों को एजीएम सूचना पत्र दिनांक 18 अगस्त, 2017 में निर्धारित सभी प्रस्तावों के लिए एजीएम के स्थान के अलावा किसी भी स्थान से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग/ई-वोटिंग सिस्टम (“रिपोर्ट ई-वोटिंग”) द्वारा एजीएम में अपना वोट देने की सुविधा प्रदान की है। कम्पनी ने कार्बी कम्प्यूटरशेयर प्राइवेट लिमिटेड (कार्बी) द्वारा उपलब्ध कराए गए रिपोर्ट ई-वोटिंग सेवाओं को अपनाया है। कम्पनी के निर्देशक मंडल ने ई-वोटिंग प्रक्रिया को निष्पक्ष एवं पारदर्शी तरीके से आयोजित कराने के लिए श्री जितेंद्रज सिंह, पेशेवर कम्पनी सचिव को पर्यवेक्षक के रूप में नियुक्त किया है। ई-वोटिंग अवधि शुक्रवार, 15 सितम्बर, 2017 (प्रातः 9.00 बजे) प्रारंभ होगी और रविवार, 17 सितम्बर, 2017 (सायं 5.00 बजे) को समाप्त होगी। उसके बाद कार्बी द्वारा ई-वोटिंग मेंड्यूलु हटा दिया जाएगा। शेयरधारक द्वारा प्रस्ताव पर एक बार वोट देने के पश्चात उसे बाद में बदलने की अनुमति नहीं होगी। सदस्यों का वोटिंग अधिकार सदस्यों द्वारा फट-ऑफ तिथि अर्थात् 11 सितम्बर, 2017 को उनके द्वारा धारित इलेक्ट्रि शेयरों की संख्या के अनुसार होगा। वह व्यक्ति जिसका नाम फट-ऑफ तिथि को सदस्यों के रजिस्टर या डिजिटिरीज्ड द्वारा तैयार किए गए लाभार्थी स्वामियों के रजिस्टर में दर्ज है, केवल वे ही रिपोर्ट ई-वोटिंग और वार्षिक आम बैठक में वोटिंग की सुविधा पाने के हकदार होंगे। उन सभी सदस्यों को सूचना भेज दी गई है जिनके नाम 18 अगस्त, 2017 को सदस्यों के रजिस्टर / डिजिटिरीज्ड के रिकार्ड में शामिल हैं। वे सदस्य जो वार्षिक आम बैठक की सूचना देने के बाद शेयर अर्जित करते हैं, वह फट-ऑफ तिथि अर्थात् 11 सितम्बर, 2017 को शेयर धारित करते हैं, वह e-voting@kavy.com पर अनुरोध भेजकर ई-वोटिंग यूजर आईडी एवं पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं।

जिन सदस्यों को सूचना और वार्षिक रिपोर्ट प्राप्त नहीं हुई है, वे इसे कम्पनी की वेबसाइट www.wmart.co.in से डाउनलोड कर सकते हैं।

सदस्यों से अनुरोध है कि एजीएम सूचना में निर्दिष्ट रिपोर्ट ई-वोटिंग से संबंधित निर्देश भली-भांति पढ़ लें। इलेक्ट्रॉनिक पद्धति द्वारा वोटिंग से जुड़ी किसी भी प्रश्नार्थक/विषय/शिकायत के लिए एतद्वारा <http://evoting.kavy.com> के डाउनलोडड सर्वरन में उपलब्ध अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (एफएएम) और ई-वोटिंग यूजर नेगुअल को देख सकते हैं या कार्बी कम्प्यूटरशेयर प्राइवेट लिमिटेड से फोन नं. 1800 345 4001 (दैनिक की) या ई-मेल evoting@kavy.com पर संपर्क कर सकते हैं।

एजीएम में निष्पादित किए जाने वाले कारोबार की मदी से संबंधित दस्तावेज कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय में कम्पनी की वार्षिक आम बैठक की तिथि तक सभी कार्यदिवसों (शनिवार छोड़कर) में सामान्य कामकाज घंटों के दौरान निरीक्षण के लिए उपलब्ध हैं।

खेल

एआइटीए को खेल मंत्रालय से मिली मान्यता

नई दिल्ली, 25 अगस्त (भाषा)।

खेल मंत्रालय ने अखिल भारतीय टेनिस संघ (एआइटीए) को एक साल बाद राष्ट्रीय खेल महासंघ (एनएसएफ) के तौर पर मान्यता प्रदान कर दी है। एक साल पहले विवादस्पद खेल सहिता का पालन नहीं करने के कारण एनएसएफ के तौर पर टेनिस संस्था को मान्यता नहीं दी गई थी।

मंत्रालय ने इस संबंध में एआइटीए को संवाद भेजा जिसने इस साल के शुरू में नया अध्यक्ष चुना। अनिल शर्मा को 2016 में हटने के लिए वाध्य कर दिया गया था। एआइटीए ने वरिष्ठ ब्यूरोक्रेट प्रवीण महाजन को पिछले साल एक दिसंबर को अपनी कार्यकारी समिति की बैठक में संस्था का नया प्रमुख चुना था।

हालांकि सरकार ने जोर देते हुए कहा कि एआइटीए सही से चुनाव कराए, जिसके बाद तीन फरवरी को पुणे में विशेष आम बैठक (एसजीएम) कराई गई जिसमें महाजन को 2020 तक अध्यक्ष चुना गया।

मंत्रालय के वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि हमने उनकी मान्यता पर अस्थायी निलंबन लगा रखा था, एआइटीए के नए अध्यक्ष के संबंध में सत्यापन लक्षित था। अनिल खन्ना के जाने के बाद उन्होंने महाजन को चुना लेकिन हमें देखना था कि एक संबद्ध प्राधिकरण से मंजूरी मिली है या नहीं। अधिकारी ने कहा कि यह एक आम होने वाली सत्यापन प्रक्रिया था और कुछ नहीं। (सीएटी से) दस्तावेज मिलने के बाद, हमें इसमें देरी करने का कोई कारण नहीं दिखा। बल्कि हमें शुरू में ही स्पष्ट कर देना चाहिए था कि हमने एआइटीए की मान्यता कभी रह नहीं की थी।

को नहीं मिला और कोरियाई खिलाड़ी ने शानदार खेल का प्रदर्शन करके 49 मिनट तक चले कोरियाई खिलाड़ी सोन वान हो के हाथों 14-21, 18-21 से हार का सामना करना पड़ा। किदाम्बी श्रीकांत का विश्व चैंपियनशिप में भारत के लिए पदक जीतने का सपना क्वार्टर फाइनल में कोरिया के विश्व में नंबर एक सोन वान हो के हाथों सीधे गेम हारने के साथ ही टूट गया। श्रीकांत को भारतीय खिलाड़ियों में पदक का प्रबल दावेदार माना जा रहा था क्योंकि वह इस समय अच्छी फार्म में चल रहे थे। उन्होंने इंडोनेशिया और आस्ट्रेलिया में खिताब जीते थे और सिंगापुर में वह दूसरे स्थान पर रहे थे।

श्रीकांत ने इस मैच से पहले जून में सोन वान पर दो मैचों (इंडोनेशिया सुपर सीरीज और आस्ट्रेलिया सुपर सीरीज) में जीत दर्ज की थी लेकिन आज के मैच में इसका कोई प्रभाव देखने में नहीं मिला और कोरियाई खिलाड़ी ने शानदार खेल का प्रदर्शन करके 49 मिनट तक चले मुकाबले में 21-14, 21-18 से जीत दर्ज की। भारतीय खिलाड़ी को शुरुआत अच्छी नहीं रही और सोन वान ने 6-1 से बढ़त बना दी लेकिन भारतीय खिलाड़ी ने धीरे-धीरे लय हासिल की और वह स्कोर को 5-6 तक ले गए। उनके मुवमेंट बेहतर थे और अपने स्मैश के दम पर वह स्कोर को 8-8 से बराबरी पर ले गए।

सोन वान भी हालांकि कोई हिलायी बरतने के मूड में नहीं थे। उन्होंने इसके बाद लगातार तीनों अंक बनाए और पहले ब्रेक के बाद वह 11-8 से आगे थे। इसके बाद दोनों खिलाड़ियों के बीच अच्छी रैलियां देखने को मिली। श्रीकांत ने दोनों के बीच अंतर 12-13 कर दिया लेकिन सोन वान ने फिर से 15-12 से बढ़त हासिल कर दी।

DEE KARTAVYA FINANCE LTD Regd. Off: 207, Deepak Plaza, Plot No. 3, Sec 9, D.C. Chowk, Rohini, Delhi-110085 Email id: deekartavya@gmail.com Website: www.deekartavya.in Phone: 011-45610599 CIN: L67190DL1990PLC039463
NOTICE
Notice is hereby given that pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, 01st September, 2017 at 04.00 P.M. at the Registered Office of the Company, Interalia, to consider, approve and take on record the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended 30th June, 2017 and any other matters which is required for the company with the permission of the chairman.
For Dee Kartavya Finance Limited Sd/- Place: Delhi (Madhulika Lakhotia) Date: 24.08.2017 Company Secretary
This Notice is also available on the website of the Stock Exchanges where the shares of the Company is listed at www.bseindia.com and on company's Website at www.deekartavya.in

CRAZYPRICING ONLINE SERVICES LIMITED Regd. off: Shop No. 325, Plot No. 3, Aggarwal Plaza, DDA Community Center, Sector-14, Rohini, New Delhi-110085 Email id: crazypricingdel@gmail.com website: www.crazypricingonline.com Ph No: 011-65999967 CIN: L74999DL1984PLC018747
NOTICE
Notice is hereby given that pursuant to Regulation 47 read with Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, meeting of the Board of Directors of Crazypricing Online services Limited , is schedule to be held on September 01, 2017 at 03.00 PM at the registered office of the Company situated at Shop No. 325, Plot No. 3, Aggarwal Plaza, DDA Community Center, Sector- 14, Rohini, New Delhi- 110085, inter-alia, to consider and approve the Unaudited financial results for the quarter ended 30.06.2017.
Pursuant to SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015, the Trading window shall remain closed from Friday, August 25, 2017 to Sunday, September 03, 2017 (both days inclusive) for the Promoters, Directors, Designated Employees of the Company and all persons covered under the Regulation and it shall Re-open for trading on Monday, September 04, 2017.
For Further details visit the website of the Company www.crazypricingonline.com & website of the stock Exchange(s) where the securities of the company are listed i.e. Metropolitan Stock Exchange of India www.mse.in
For and on behalf of the Board Crazypricing Online Services Limited Sd/- Kiran Mittal (Director) Place: New Delhi Date: 24.08.2017 DIN: 00749457

फर्स्ट कैपिटल इंडिया लिमिटेड पंजी. कार्यालय: 4-सिंधिया हाउस, नई दिल्ली-110001 फोन नं.: 011-23313656, फैक्स नं. 011-23325160 CIN: U74899DL1994PLC057651, ई-मेल आईडी: nghai@landmarkholdings.in
सूचना

रूपनी को 23वीं वार्षिक साधारण सभा मंगलवार, 26 सितंबर, 2017 को 10.30 पूर्वा में “प्रोिम हिल्लक”, वी-54, जी.टी. कन्नल रोड, अहिनी-110033 में आयोजित की जाएगी। कंपनी (पंचम पंच साधारण) नियमावली, 2014, यथा संशोधित, के नियम 20 के साथ प्रतिष्ठ कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 108 के प्रावधानों के अनुषंगान में वह कंपनी वार्षिक साधारण सभा में धारित होने वाले प्रस्तावों पर अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए सूचना से इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से मतदान की सुविधा उपलब्ध करा रही है तथा सदस्यगण सभा के अंगरे के किसी स्थान से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग प्रणाली (रिपोर्ट ई-वोटिंग) द्वारा अपना मतदान कर सकते हैं। रिपोर्ट ई-वोटिंग से संबंधित विस्तृत कॉन्फिमेंटेशन निर्देश अन्य वाली के साथ सूचना की प्रति के साथ शुरू आईडी तथा पासवर्ड शामिल हैं, व्यक्ति पद्धति में सदस्यों को प्रेषित कर दी गई है। ई-वोटिंग सुविधा उपलब्ध कराने के लिए कंपनी ने प्राधिकृत एजेंटों के रूप में सेन्ट्रल डिजिटिरीज्ड सर्विसेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएसएल) को सेवाएं प्राप्त की हैं। यह रिपोर्ट ई-वोटिंग सुविधा 23 सितंबर, 2017 को 9.00 बजे पूर्वा. (आईएसटी) में शुरू होगी तथा 25 सितंबर, 2017 को 5.00 बजे अपरा. (आईएसटी) में बंद होगी। उनका वित्त एवं समय के बाद वारिस्ट ई-वोटिंग की अनुमति नहीं दी जाएगी। जिस व्यक्ति का नाम फट ऑफ तिथि अर्थात् 19 सितंबर, 2017 को सदस्यों/लाभभोगी स्वामियों के रजिस्टर में शामिल होंगे, वे रिपोर्ट ई-वोटिंग के साथ-साथ सभा में मतदान की सुविधा प्राप्त करने के लिए अधिकृत होंगे।

यदि कोई सदस्य एजीएम की सूचना के प्रेषण के बाद कंपनी का सदस्य बने हो तथा फट ऑफ तिथि अर्थात् 19 सितंबर, 2017 को शेर धारित करते हों, वे भी, लिंक इंडेगम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, 44, कम्प्यूटिरी सेंटर, 2रा तल, नारायणा औद्योगिक क्षेत्र, फेज-1, पौवाअर सिनेमा के निकट, नई दिल्ली-110028, संपर्क नं.: 011-411410592 के तहत अनुरोध भेजकर अपना यूजर आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं। विन सदस्यों ने रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा अपना मतदान किया हो, वे सभा में उपस्थित हो सकते हैं, लेकिन मतदान करने के लिए अधिकृत नहीं होंगे। सभा में मत पत्र द्वारा मतदान करने की सुविधा भी उपलब्ध कराई जाएगी तथा सभा में उपस्थित होने वाले सदस्यों जिन्होंने रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा मतदान नहीं किया हो, वे सभा में अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए सक्षम होंगे।

ई-वोटिंग से संबंधित किसी प्रश्नों/ मुद्दों के लिए सदस्य/ लाभ भोगी स्वामी भी, लिंक इंडेगम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, 44, कम्प्यूटिरी सेंटर, 2रा तल, नारायणा औद्योगिक क्षेत्र, फेज-1, पौवाअर सिनेमा के निकट, नई दिल्ली-110028, संपर्क नं.: 011-411410592 से संपर्क कर सकते हैं।

बॉर्ड के आदेश से
हस्ता./-
(नेश कुमार वर्मा)
निदेशक
DIN No. 02325613

कॉर्पोरेशन बैंक

(सांजानिकित्त क्षेत्र का अनुभवी बैंक)

जीओ: रामप्रस्थ, गाजियाबाद

कच्चा सूचना | नियम-8 (1) (अवल संपत्ति के लिए)

जैसा कि, वित्तीय परिस्परिपत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (2002 के 54) के अंतर्गत कॉर्पोरेशन बैंक, रामप्रस्थ शाखा गाजियाबाद के प्राधिकृत अधिकारी के रूप में तथा प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली, 2002 के नियम 9 के साथ पठित धारा 13 (12) के अंतर्गत प्रवर्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए अधोहस्ताक्षरी ने मांग सूचना तिथि 26.05.2017 जारी कर ऋणधारकों/रिजिं धारा चक्रवर्ती तथा सभा चक्रवर्ती को उनका सूचना की प्राप्ति की तिथि से 60 दिनों के भीतर सूचना में वर्णित राशि रु. 13,87,826.00 (रुपए तेरह लाख सत्तासी हजार आठ सौ छब्बीस मात्र) वापस लौटाना का निर्देश दिया था।

ऋणधारक इस तिथि को वापस लौटाने में विफल रहे, अतः एतद्वारा ऋणधारक तथा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आज दिनांक 21 अगस्त, 2017 को अधोहस्ताक्षरी ने उक्त प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली 2002 के नियम 9 के साथ पठित अधिनियम की धारा 13 (4) के अंतर्गत उन्हे प्रवर्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए अधोहस्ताक्षरी ने यहां नीचे वर्णित संपत्ति का कब्जा कर लिया है।

विशेष रूप से ऋणधारकों तथा आम जनता को एतद्वारा सतर्क किया जाता है कि वे यहां नीचे वर्णित संपत्ति का व्यवसाय न करें तथा इन संपत्तियों का किसी भी तरह का व्यवसाय रु. 13,87,826.00 तथा उस पर ब्याज एवं अन्य चार्जज के लिए कॉर्पोरेशन बैंक, रामप्रस्थ शाखा, गाजियाबाद के चार्ज के अधीन होगा।

ऋणधारक का स्थान प्रतिभूत परिस्परिपत्तियों को विमोचित करने के लिए उपलब्ध समय के संदर्भ में अधिनियम की धारा 13 की उप-धारा (8) के प्रावधानों के प्रति आकृष्ट किया जाता है।

क्रम सं.	ऋणधारक (कों) एवं गारंटर (रें) का नाम	गिरवी रखी गई संपत्ति का विवरण	बकाया राशि
1.	श्री रविंद्रज चक्रवर्ती (ऋणधारक)	* (एफएओटीका अपार्टमेंट, नोएडा (उ.प्र.))	26.5.2017 से आगे के ब्याज तथा चार्जज संपत्ति एचआईडी बैंकट नं. 1001-503, प्लॉट नं. ई- के साथ रु. 13,87,826.00 (रुपए तेरह 08, सेक्टर-50, मात 1600 वर्ग फीट का ईएमपी लाख सत्तासी हजार आठ सौ छब्बीस मात्र),
2.	सुशी तन्ना चक्रवर्ती (ऋणधारक)		

तिथि: 21.08.2017

स्थान: रामप्रस्थ, गाजियाबाद

प्राधिकृत अधिकारी,

कॉर्पोरेशन बैंक

झारखंड सरकार

ग्रामीण विकास विभाग (ग्रा.का.मामले) मुख्य अभियंता का कार्यालय 102, द्वितीय तल्ला, अभियंत्रण भवन, कचहरी रोड, रांची

ई- अल्पकालीन पुनर्निविदा आमंत्रण सूचना

ई-निविदा संख्या:- 123/R1/2017-18/RDD(RWA)/JAMTARA

1. कार्य का नाम	कार्य का नाम	कार्य का नाम	प्रारंभिकलिखित राशि (रुपए में)	कार्य समाप्ति की तिथि	टेण्डर कोल न.
क्र.सं.	आईटीईफिकेशन संख्या	वैकेज संख्या	अंक में	अक्षर में	
1.	RDD(RWA)/JAMTARA/08/2017-18	मोड़बेड़ाया सड़क सम्मोचित सड़क से बंगाल सीमा तक पूरा निर्माण कार्य (1.700 कि.मी.)	1,06,24,000.00	एक करोड़ छ: लाख चौबीस हजार रु. मात्र	09 माह द्वितीय
2.	वेबसाईट में निविदा प्रकाशन की तिथि:-	30.08.2017			
3.	ई-निविदा प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय:-	07.09.2017	अपराह्न 5.00 बजे		
4.	जिला नियंत्रण अक्षर, रांची में निविदा शुल्क, अग्रपत्र की राशि, श्रापण पत्र के मूल प्रति एवं अपलोड किए गए तकनीकी योग्यता दस्तावेज की एक प्रति जमा करने की तिथि:-	08.09.2017	पूर्वाह्न 10.00 बजे से अपराह्न 3.30 बजे तक।		
5.	निविदा खोलने की तिथि एवं समय:-	11.09.2017	पूर्वाह्न 11.30 बजे।		
6.	निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता- मुख्य अभियंता, ग्रामीण विकास विभाग (ग्रा.का.मामले), झारखंड, रांची,	102 द्वितीय तल्ला अभियंत्रण भवन, रांची			
7.	ई-निविदा प्रकोष्ठ का दूरभाष सं.-	0651-2207818			
8.	निविदा शुल्क भारतीय स्टैट बैंक द्वारा निर्गत बैंक ड्राफ्ट के रूप में कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विभाग (ग्रा.का.मामले), कार्य प्रमंडल, जामताड़ा के पक्ष में भुगतान होना जो लौटायी नहीं जाएगा।				
	विस्तृत जानकारी के लिए वेबसाईट jharkhandtenders.gov.in में देखा जा सकता है।				
	नोडल पदाधिकारी ई-प्रोग्रामर/सेल				

सेमी फाइनल में पहुंचीं, श्रीकांत हुए बाहर

सिंधू ने पक्का किया पदक

लासो, 25 अगस्त (भाषा)।

ओलंपिक रजत पदक विजेता पौवी सिंधू ने शुक्रवार को यहां विश्व बैडमिंटन चैंपियनशिप के सेमी फाइनल में पहुंचकर पदकों की हैट्रिक पूरी की लेकिन किदाम्बी श्रीकांत पुरुष एकल के क्वार्टर फाइनल से बाहर हो गए।

रियो ओलंपिक में रजत जीतने वाली सिंधू ने विश्व की नंबर छह चीनी खिलाड़ी सुन यु को सीधे गेम में हराकर अपने लिए कम से कम कांस्य पदक पक्का किया। इससे पहले 2013 और 2014 में कांस्य पदक जीतने वाली इस 22 वर्षीय खिलाड़ी ने सुन को 39 मिनट तक चले मैच में 21-14, 21-9 से हराया।

विश्व में चौथे नंबर की भारतीय खिलाड़ी सेमी फाइनल में एक अन्य